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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Folyik-e nyomozás Tiborcz István soroksári és gyáli 
földtulajdonszerzése kapcsán?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A  Válasz  Online  portál  „Na,  kit  találtunk  az  ország  legtitokzatosabb,  hat  Margit-szigetnyi
rémprojektje mögött?” című, 2023. 10. 27-én megjelent cikkében arról ír, hogy a 1101/2022. (III.
2.)  Korm.  határozattal,  valamint  a  1399/2023.  (IX.  14.)  Korm.  határozattal  Budapest  XXIII.
kerületében és Gyálon található nagy területű földrészleteket beruházási célterületté nyilvánított a
kormány. A Válasz Online megvizsgálta az érintett ingatlanok tulajdonosi helyzetét, és arra jutott,
hogy az érintett, hozzávetőlegesen 560 hektár nagyságú területből 173 hektárnak a Földber Kft. a
tulajdonosa. A cikk szerint a kft.  tulajdonosa 2022 augusztusa óta a Diófa Alapkezelő Zrt.  által
menedzselt Főnix Magántőkealap és az Amazon Investments Zrt. kettőse, ugyanakkor földhivatali
bejegyzések arra utalnak, hogy a tulajdonoscserét már 2021-ben letárgyalták. A Válasz Online a
tulajdont szerző cégeket Tiborcz Istvánhoz közel állónak minősítette.

Mivel a cég tulajdonosváltását a kormányhatározatok kihirdetése előtt menedzselték le, illetve a
tulajdont/érdekeltséget szerző gazdasági társaságokban a sajtóhírek szerint a miniszterelnök veje,
Tiborcz István fontos befolyással rendelkezik, ezért megalapozottan merülhet fel a kérdés, hogy a
tulajdonosváltásra  azért  kerülhetett  sor,  mert  a  tulajdont  szerző  cégek  mögött  álló  befolyással
rendelkező személyek előre tudtak a kormányzat beruházási célterületté nyilvánítási szándékáról.

Ezzel kapcsolatban kérem, hogy válaszoljon a kérdésemre. 
 
Rendelt  el  előkészítő  eljárást  a  nyomozó  hatóság  azzal  kapcsolatban,  hogy  a  miniszterelnök
hozzátartozója  érdekkörében  lévő  gazdasági  társaság  közvetett  tulajdonjogot  szerzése
megvalósított-e valamilyen Btk.-ba ütköző magatartást?
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